

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Транс-стриптиз клуб

Я работаю стриптизёршей в транс-стриптиз клубе «Surprise Girls». Наш клуб элитный, закрытый и только для девушек, поэтому к нам приходят только транссексуалки, лесбиянки нимфоманки, которые не могут насытиться и ищут себе новых приключений. В нашем клубе работают и другие красотки.

Я очень люблю свою работу. Обожаю танцевать в сексуальном белье и нарядах на сцене, эротично двигаться, раздеваться и быть перед посетительницами голенькой. Когда я на сцене, я чувствую себя такой красивой, сексуальной и развратной шлюшкой.

Я одевалась в гримёрной после предыдущего танца. В гримёрной готовились и другие девочки. Я подошла к шкафу с тонной пошлых женских вещичек – трусиков, лифчиков, чулочков, туфельек, поясов, юбочек, топиков, платьев и других сексуальных и эротических нарядов. Это настоящий рай для любой сиси-девочки – любое сексуальный образ может быть воплощён.

Для следующего танца я решила надеть костюм школьницы. Сначала я выбрала чёрные облегающие стринги и натянула их. Тонкая ткань трусиков приятно врезалась в мою попу, а спереди мой клиторок натянул ткань. Затем я взяла чёрные прозрачные нейлоновые чулочки и по очереди нежно натянула их на ножки. Затем взяла чёрный кружевной лифчик, надела его, но грудь практически вываливалась из неё. Затем я выбрала красивые чёрные стрипы, надела их на ножки и застегнула их. Обожаю, это ощущение, когда туфельки застёгнуты на ножках – как будто меня связали. После этого я одела красно-чёрную школьную миниюбочку в клетку, которая едва прикрывала мою попу, а затем взяла белую короткую чёрную рубашечку и завязала на груди.

После этого я подошла к зеркалу, подкрасила ресницы, и нарисовала яркой фиолетовой помадой свои губки. Из зеркала на меня смотрела милая сексуальная, похотливая девушка. Я покрутилась перед зеркалом, поправила юбочку и свои шикарные волосы. Красотка в зеркале манила меня, я хотела трахнуть эту сучку, которую видела.

В скором времени меня вызвали на приватный танец и я, уверенно цокая каблучками и виляя попой, пошла делать свою любимую работу. В приватной комнате на кожаном диване сидела красотка с чёрными волосами, одетая в короткое синее платье. Началась музыка и я затанцевала &#8212; сексуально двигалась возле шеста, виляла попой и прогибалась. Я крутилась на пилоне, ложилась на живот, прогибалась и поднимала попу. В какой-то момент я присела возле шеста и облизнула его. Мой клиторок в трусиках уже встал, и встаёт каждый раз, когда я танцую, но с возбуждением танцевать ещё кайфовее. Тонкая ткань трусиков приятно обволакивала мой член. Затем я встала, и начала развязывать топик, открыв мои сисечески третьего размера в чёрном лифчике. Я продолжила сексуально танцевать у пилонна демонстрируя под юбочкой свои прелести моей гостье. Я начала чувствовать себя шлюхой, которая может быть какой захочет – сексуальной, развратной, голой.

Затем танцуя, я спустилась со сцены и подошла к девушке. Я повернулась к ней спиной, нагнулась вперёд и начала двигать попой перед её лицом. Затем развернулась, встала на колени, опёрлась на её колени и начала делать прогибы лицом к её низу живота. Затем я снова встала, начала сексуально растёгивать свой лифчик, а затем отбросила его в сторону. Затем я повернулась спиной и села ей на ноги и начала тереться об неё попой.

«; Можешь трогать «; шепнула я ей, и она взяла меня за талию, а потом начала ласкать мои сисечки. А затем я почувствовала попой, что у неё между ног было что-то твёрдое. И я поняла, что передо мной такая же транс-девочка, как и я. Меня это возбудило ещё больше. Я встала перед ней попой, прогнулась вперёд и начала сексуально спускать свои трусики из-под юбочки. А затем развернулась, села ей на ноги лицом к ней, тёрлась попой об неё, и смотрела сверху на неё, наши лица были очень близки.

«; Ты тоже сиси-девочка – для тебя всё будет бесплатно, «; прошептала я ей на ухо, а затем поцеловала её и мы начали страстно с желанием поедать друг друга с языками. Членодевочки редко встречаются друг друга в жизни, но обязаны удовлетворять друг дружку, ведь только такой транслесбийский секс позволяет ощутить себя настоящей сексуальной блядью. Мы целовались и ласкались языками, обильно пуская слюни, облизывали друг друга, целовали в щёчки, плевали друг дружке в ротик. Со стороны мы выглядели как настоящие лесбиянки порно-модели, какие снимаются в порнофильмах.

Затем я начала раздевать её, спустила лямки платья, отогнула вниз лифчик и припала к её шикарной груди 3 размера. Я лизала и ласкала руками её каждую сисечку по очереди. Затем и она целовала и ласкала мою грудь. Потом я встала на колени, раздвинула ей ножки, подогнула её платье. В её трусиках, натягивая ткань, стоял членик. Я отодвинула ткань трусиков, взяла у неё в ротик и начала сосать. Гостья взяла меня за голову и придавала темп моим движениям. Я ласкала и облизывала её клиторок. Пока я сосала, я чувствовала себя настоящей блядью, нежной сучкой, которую используют для удовольствия. Я отдалась в её власть, и наслаждалась той женской слабостью, пока она использовала мой ротик для собственного удовольствия.

«; Да, соси шлюшка, «; шептала она мне. Я сосала, смотрела ей в глаза, а она стонала. Пока я делала ей минет, я трогала себя за сисечки, попу и свой клиторок, двигала попой и представляла какой сексуальной сучкой я выгляжу со стороны. Затем она встала с дивана, а я села на корточки и продолжила её ублажать ротиком.

После продолжительного минета я встала, и мы снова слились в страстном поцелуе. Затем я встала раком на диван. Она пристроилась сзади, начала шлёпать меня по попке и целовать ягодицы. А затем она схватила меня одной рукой за горло, другой за сисечку и начала пользоваться моей попкой – вошла, и начала трахать меня. Сначала медленно, а затем по чуть-чуть наращивая темп. Я начала стонать от удовольствия, и терять голову от чувства, что она использует меня для удовольствия.

«; Да-да-да, трахай, трахай меня, девочка! «; кричала я ей.

Она трахала и трахала меня, а я получала удовольствие, как настоящая развратная девчонка.

«; Ты моя сучка, я тебя выебу! – кричала она меня.

«; Да, еби меня, трахай меня, используй меня! – кричала я.

«; Я шлюха, я сучка, я блядь! Нравятся тебе шлюхи? – простонала я ей.

В какой-то момент она прижалась ко мне грудью, повернула мою голову и начала целовать с языком. А затем она начала шлёпать меня по попке и трахать всё сильнее и сильнее, мы обе начали кричать с ней, а затем она начала кончать в меня. После этого она замедлила темп, остановилась, а потом опять начала целовать меня.

Затем она из меня вышла, легла на диван, тяжело дыша, я легла на неё сверху, и мы начали целоваться. Сперма вытекала из меня и текла по ножке в чулке.

«; Ты такая развратная блядь, доставила мне удовольствие, «; прошептала она

мне в перерывах поцелуев.

Теперь моя очередь тебя ублажать, теперь я буду твоей сучкой, оттрахай меня за всё,

Как скажешь, милая,

Я подняла её с дивана за ручку, и мы встали друг напротив друга. Я обняла её за попу, она меня за талию, и мы начали целоваться. Пока мы целовались мы тёрлись друга о дружку сисечками и писечками. Моё возбуждение снова начало нарастать. Затем я положила ей руки на плечи, и поставила её на колени, она села на свои голени. Гостья упёрлась руками в мои бёдра и припала ротиком к моему клиторку, а я взяла её за волосы, и начала интенсивно трахать её в ротик. Она сосала, причмокивая со слюнями и постанывая. Её минет был волшебный, тёплый ротик девочки доставлял неопишуемое удовольствие, а её вид – полуголой развратной сосущей красотки возбуждал меня сильнее.

Потом я развернулась, и она припала к моей попе и начала ласкать языком мою киску. Она засунула язык прямо внутрь, водила там и лизала, и это было очень приятно.

Затем я легла на диван, а она села мне на член в позе наездницы, и я начала её трахать. Её сисечки прыгали в такт движений. Она сладостно кричала от удовольствия. Она хватала меня за сисечки, за талию, себя за попу. В какой-то момент она нагнулась, и мы слились в поцелуе с языками.

А потом мы легли в позу 69 – я сверху, она – снизу и начали доставлять друг другу оральные ласки. Мы лежали и ласкали друг дружку как настоящие лесбиянки, причмокивая и постанывая.

Она начала наращивать темп, и потом я начала чувствовать подступление оргазма. В какой-то момент я не выдержала, начала стонать и обильно кончать ей в рот. Сперма текла ей в ротик и вытекала на лицо. Я кричала от удовольствия как последняя шлюшка. Затем, когда волна удовольствия меня отпустила, она продолжила обсасывать мой клиторок, слизывать с него сперму и глотать её. Затем я легла к ней, и мы снова начали целоваться в обнимочку.

Мы с тобой настоящие шлюшки-лесбияночки,

Да, ты волшебная девочка.

После того, как мы полежали и отдохнули, я помогла ей одеться, а она оставила мне свою визитку. Мы страстно поцеловались напоследок, и она вышла из приват комнаты, а я, виляя бёдрами, и сексуально нагибаясь, прошлась по залу, собрала свою одежду и ушла в гримёрную.

Сегодня с ней я ощутила настоящее лесбийское удовольствие и почувствовала себя настоящей блядью.

Прислано: Melissa Strip